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ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - 
САДОВО

П РЕДЛОЖЕНИЕ

от АТАНАС ТЕЛЧАРОВ - Председател на
Общински съвет - Садово

ОТНОСНО: Информация за дейността на Общинска служба „Земеделие и 
гори“ гр. Садово относно възможността за кандидатстване по 
програми за земеделски производители от Община Садово

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с постъпила Информация от Милена Илчева - Директор на 
ОбС „ЗГ“ гр. Садово за дейността на Общинска служба „Земеделие и гори“ гр. 
Садово относно възможността за кандидатстване по програми за земеделски 
производители от Община Садово, Ви представям същата за разглеждане и 
приемане.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Информация.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-САДОВО
АТАНАС ТЕЛЧАРОВ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на земеделието, храните и горите
Областна дирекция “Земеделие"-Пловдив
Общинска служба по земеделие -Садово _ _

; ОБЩИНСКИ СЪВ^Т САДОЗО
до 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
ГР. САДОВО

Уважаеми г-н Председател,
Уважаеми дами и господа Общински съветници.

Дейността на ОСЗ Садово към настоящия момент е свързана основно с :
предстояща кампания по кандидатстване за Директните плащания на площ 2025 
регистрация и пререгистрация на зем. стопани

- регистрация на правни основания за ползване на зем. земи 
предсеитбена подготовка и сеитба на пролетни култури

- обследване на есенници , торене и РЗ мероприятия

Прилагат се следните интервенции под форма на Директни плащания:
1. Интервенции за подпомагане на земеделски стопани, базирани на площ.
2. Схеми за климата, околната среда и хуманното отношение към животните 

/ Еко схеми/
3. Интервенции за подпомагане на зем. стопани за селско стопански животни.
4. Интервенции за подпомагане на зем. стопани за плодови насаждения, плодове и 

зеленчуци
5. Други интервенции / обвързано подпомагане за протеинови култури, плащане за 

памук, преходна национална помощ за тютюн/

Важно е да се знае,че земеделските производители могат за кандидатстват за 
подпомагане , когато са:

регистрирани като земеделски стопани по реда на н/баЗ/99г., 
ползват на правно основание земеделските площи, които засяват 
имотите ,които обработват са регистрирани в софтуерния продукт на ОСЗ в 
срока по чл.41 от ЗПЗП на съответната година на кандидатстване.
Подаването и подписването на заявленията и съпровождащите 
приложения се извършват лично от кандидата или от упълномощено лице 
с нотариално заверено пълномощно/ образец/.Когато заявлението е 
подадено с пълномощно не по образец, процесът по заявяване не може да 
бъде приключен и производството по подаване на заявлението се 
прекратява.

Изключение: Земеделски стопани, които заявяват подпомагане само за преходна 
национална помощ не са задължени да се регистрират като зем. стопани.

Прилагаме Наръчник за директни плащания за 2025г. от МЗХ София за информация.

Земеделските стопани подават заявленията си за подпомагане в електронна форма 
с КЕП.

За 2023,2024,2025 г. заявлението може да се подава без КЕП чрез Общинските 
служби по земеделие.
Заявленията и редакциите по тях се подават в периода 1 март до 15 май! 

Когато кандидатът подаде заявление след този срок ДФЗ прилага намаление 
на плащането.
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При форсмажорни обстоятелства зем, стопанин трябва да уведоми ДФЗ в срок до 15 
работни дни от датата на прекратяване на фактическото събитие, с изключение на 
случаите на смърт, в които уведомяването се извършва в срок ,когато наследника е в 
състояние да направи това , но не по късно от една година от датата на смъртта.

Зем. стопани не трябва да допускат дублиране на площи, т.като търпят санкции при 
дублирано заявяване.

За поливните площи , на които се отглеждат зеленчукови култури трябва да 
се представи при кандидатстването разрешително за водовземане и/или 
ползване на воден обект, договор с доставчик на вода и т.н

Въвежда се социална условност в земеделието в изпълнение на 
регламент/ЕС/ 2021/2119.
Със социалната условност се предвижда намаления на плащанията , когато 
има установено по надлежен ред нарушение на определени изисквания в 
областта на :
- Трудовите правоотношения

Здравословни и безопасни условия на труд
Абсолютно необходимо е стопаните да влизат в СЕУ на ДФЗ / личните си профили / 

във връзка с изпратени уведомителни писма от ДФЗ, нередности , резултати от 
мониторинг и др.

Всички възможности за обжалване са през СЕУ.

РЕГИСТРАЦИЯ И ПРЕРЕГИСТРАЦИЯ НА ЗЕМЕДЕЛСКИ СТОПАНИ :
В анкетния формуляр се вписват всички имоти , за които има регистрирано правно 
основание за ползване на зем. земи.
При упълномощаване се представя нотариално заверено изрично пълномощно
При първоначална регистрация зем. стопанин лично предоставя документите си за 
регистрация в ОДЗ и получава регистрационна карта.
Към настоящия момент за Община Садово са :

- регистрирани за ползване 26170 бр.имоти с общо заявена площ 142000 дка.
- Регистрирани и пререгистрирани земеделски стопани до момента - 270 бр..
За всеки нов зем. стопанин няма срок за регистрация.
Очакваме за пререгистрация още около 200 човека.

Засятите площи с есенници за Община Садово са около 42000 дка. като 
преобладаващ значително е дялът на пшеницата . Площите са в добро физиологично 
състояние, по голямата част наторени, без данни за пропадания.

Към момента тече подготовка и сеитба на пролетници върху земеделските площи. 
Интензивна е и подготовката на площи и разсади за зеленчуковите култури.

Със Заповеди на Директора на АГКК,обнародвани в ДВ бр.81/10,10,2017г. и ДВ 
бр.88/08,11,2019г всички землища от Община Садово преминаха към АГКК.Към настоящия 
момент е регламентирана законова възможност за съответните землища да се подават в 
ОСЗ Садово заявления на граждани за издаване на скици, извършване на регистрации на 
НА и др.документи удостоверяващи право на собственост, удостоверения за 
характеристики на имоти за имоти извън урбанизираните територии.

Уважаеми господин Председател, дами и господа Общински съветници ,
ОСЗ Садово е в непрекъснат контакт със земеделските стопани като всяка информация 

се свежда до тях в най-кратък срок, както и оказва експертна помощ в различните 
направления .

Изказваме благодарност на Вас, кметовете по населени места и общинската 
администрация за съдействието , което ни оказвате при необходимост.

МИЛЕНА ИЛИЕВА
НАЧАЛНИК ОБЩИНСКА СЛУЖБА ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ гр.Садово
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